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 . حركة الأرضالموضوع: 

 . الرابعالصف: 

 . دراسات اجتماعيةالمبحث: 

ي التعليميةإعداد:     . شبكة منهاج 

 

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: ر اختأ
 
 الإجابة الصحيحة ف

 هار بسبب حركة: نيحدث تعاقب الليل وال (1)

 القمر حول الأرض.  -أ    

 الشمس. الأرض حول  -ب    

 رض حول محورها. الأ -ج    

 

 بسبب حركة:  الفصول الأربعةيحدث تعاقب  (2)

 القمر حول الأرض.  -أ    

 الشمس. الأرض حول  -ب    

 . فسها نرض حول الأ -ج    
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 هو فصل:  هار ز الأوتفتح  مو نالفصل  (3)

 الصيف.  -أ    

 تاء. الش -ب    

 الربيع.  -ج    

 

ي فصل:  (4)
 
 موسم الحصاد يحدث ف

 الشتاء.  -أ    

 الصيف.  -ب    

 الخريف.  -ج    

 

ي بدايته هار نالفصل الذي يتساوى فيه طول الليل وال (5)
 
 هو فصل: ف

 الربيع والخريف.  -أ    

 الصيف والشتاء.  -ب    

 الخريف والصيف.  -ج    

 

 ل: هو فص  3/ 21يبدأ بتاري    خ الفصل الذي  (6)

 الربيع.  -أ    

 الخريف.  -ب    

 ف. يصال -ج    
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 : ل الفصل الذي يسبق فصل الربيع هو فص (7)

 الخريف.  -أ    

 الشتاء.  -ب    

 الصيف.  -ج    

 

 ة الكبيسة هو: نعدد أيام الس (8)

.  365 -أ    
ً
 يوما

.  364 -ب    
ً
 يوما

.   366 -ج    
ً
 يوما

 

 جهة الأرض:  ندما تكو نع هار ناليحدث  (9)

 مقابلة للشمس.  -أ    

 للشمس.  كسةا عم -ب    

 مواجهة للقمر.  -ج    

 

ي السؤال الثا
 : ن 

 كتب بي   القوسي   المصطلح أو المفهوم الذي يدل على كلٍّ من: أ 

 حركة الأرض حول محورها. (          )       -1

 . الشمسحركة الأرض حول (            )     -2

ي تتكو نالس(            )     -3
.  366 نم نة الت 

ً
 يوما
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 : الثالثالسؤال 

: ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة ) ي
 ( أمام العبارة الخاطئة، فيما يأت 

 6/ 21يبدأ فصل الصيف بتاري    خ  )    (  -1

ي م)    (  -2
 
 اطق العالم كله. نيتشابه التوقيت ف

 الساعة. عقارب فسها بعكس اتجاه حركة نتدور الأرض حول )    (  -3

 . ويةنالسول الأربعة بسبب حركة الأرض تحدث ظاهرة الفص)    (  -4

ي يوم واحد من يتساوى طول الليل وطول ال)    (  -5
 
  ة. نالس نهار ف

ي فصل الربيع. نت (     ) -6
 
  ضج الثمار ف

ي فص  نأوراق الشجر إلى اللو  نيتحول لو (     ) -7
 
  ل الخريف. الأصفر ف

 

 : الرابعالسؤال 

ي الجدول  وية نالأرض الس حركة الأرض اليومية وحركة ة بي   نأعقد مقار 
 
وفق ما هو وارد ف

: الآ ي
 ت 

 وية نالأرض الس حركة حركة الأرض اليومية  ة نوجه المقار 

   تدور الأرض  نحول م

   مدتها

ي ت
   ها نتج عنالظاهرة الت 

 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق 
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 إجابات الأسئلة

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: اختأ
 
 ر الإجابة الصحيحة ف

 هار بسبب حركة: نيحدث تعاقب الليل وال (1)

 القمر حول الأرض.  -أ    

 الشمس. الأرض حول  -ب    

 رض حول محورها. الأ -ج    

 

 بسبب حركة:  الفصول الأربعةيحدث تعاقب  (2)

 القمر حول الأرض.  -أ    

 الشمس. الأرض حول  -ب    

 . فسها نرض حول الأ -ج    

 

 هو فصل:  هار ز الأوتفتح  مو نالفصل  (3)

 الصيف.  -أ    

 تاء. الش -ب    

 الربيع.  -ج    
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ي فصل:  (4)
 
 موسم الحصاد يحدث ف

 الشتاء.  -أ    

 الصيف.  -ب    

 الخريف.  -ج    

 

ي بدايته هار نالفصل الذي يتساوى فيه طول الليل وال (5)
 
 هو فصل: ف

 الربيع والخريف.  -أ    

 الصيف والشتاء.  -ب    

 الخريف والصيف.  -ج    

 

 ل: هو فص  3/ 21يبدأ بتاري    خ الفصل الذي  (6)

 الربيع.  -أ    

 الخريف.  -ب    

 ف. يصال -ج    

 

 : ل الفصل الذي يسبق فصل الربيع هو فص (7)

 الخريف.  -أ    

 الشتاء.  -ب    

 الصيف.  -ج    
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 ة الكبيسة هو: نعدد أيام الس (8)

.  365 -أ    
ً
 يوما

.  364 -ب    
ً
 يوما

.   366 -ج    
ً
 يوما

 

 جهة الأرض:  ندما تكو نع هار ناليحدث  (9)

 مقابلة للشمس.  -أ    

 للشمس.  كسةا عم -ب    

 مواجهة للقمر.  -ج    

 

ي السؤال الثا
 : ن 

 كتب بي   القوسي   المصطلح أو المفهوم الذي يدل على كلٍّ من: أ 

 حركة الأرض حول محورها. (  الحركة اليومية)  -1

 . الشمسحركة الأرض حول (  ويةنالسالحركة )  -2

ي تتكو نالس(  ة الكبيسةنالس)  -3
.   366 نم نة الت 

ً
 يوما
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 : الثالثلسؤال ا

: ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة ) ي
 ( أمام العبارة الخاطئة، فيما يأت 

 6/ 21يبدأ فصل الصيف بتاري    خ  ( ✓) -1

ي م( ✗) -2
 
 اطق العالم كله. نيتشابه التوقيت ف

 الساعة. عقارب فسها بعكس اتجاه حركة نتدور الأرض حول ( ✓) -3

 . ويةنالسول الأربعة بسبب حركة الأرض تحدث ظاهرة الفص( ✓) -4

ي يوم واحد من يتساوى طول الليل وطول ال( ✗) -5
 
  ة. نالس نهار ف

ي فصل الربيع. نت( ✗) -6
 
  ضج الثمار ف

ي فص  نأوراق الشجر إلى اللو  نيتحول لو ( ✓) -7
 
  ل الخريف. الأصفر ف

 

 : الرابعالسؤال 

ي الجدول  وية نالأرض الس حركة الأرض اليومية وحركة ة بي   نأعقد مقار 
 
وفق ما هو وارد ف

: الآ ي
 ت 

 وية نالأرض الس حركة حركة الأرض اليومية  ة نوجه المقار 

 حول الشمس  فسها )محورها(نحول  ؟ تدور الأرض نحول م

 و   365 ساعة  24 مدتها
ً
 ساعات  6يوما

ي ت
 الفصول الأربعةتعاقب  هار نتعاقب الليل وال ها نتج عنالظاهرة الت 

 

 

 

 


